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MINUTA 

DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 24.02.2026 PRIVIND PROIECTUL 

DE HOTĂRÂRE CONSTRUIREA, INSTALAREA ȘI ÎNGRIJIREA CĂSUȚELOR 

AMPLASATE PE DOMENIUL PUBLIC AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA PENTRU 

PISICILE COMUNITARE 

 

 La dezbaterea publică din data de 24.02.2026 au participat următoarele persoane: 

Doamna Paula Romocean – Viceprimar; 

Domnul Victor Birda – Șef Serviciu Serviciul Politici Mediu; 

Doamna Antonela Sârbu – Consilier Compartimentul Protecția și Bunăstarea Animalelor; 

Doamna Ioana Georgiu – Șef Serviciu Servicul Asistență Cetățeni și Registratură; 

Doamna Despina Ungureanu – Șef Serviciu Serviciul Guvernanță Participativă, Incluzivă și 

Transparență Instituțională; 

Domnul Petru Olariu – în calitate de împuternicit al Comitetului Director al Federației 

Asociațiilor de Locatari Timișoara. 

Dezbaterea publică a avut loc la solicitarea domnului Petru Olariu în calitate de 

împuternicit al Comitetului Director al Federației Asociațiilor de Locatari Timișoara, s-a 

desfășurat pe parcursul a 20 de minute și a avut aproximativ 10 participanți. 

 Doamna Mihaela Popescu a deschis dezbaterea și i-a dat cuvântul doamnei viceprimar 

Paula Romocean. 

DOAMNA PAULA ROMOCEAN – VICEPRIMAR a remarcat interesul scăzut pentru 

dezbaterea publică și a precizat că proiectul de hotărâre a venit ca urmare a mai multor solicitări 

primite de la ONG-uri, de la iubitorii de animale și chiar și de la asociațiile de proprietari. 

Timișoara e un oraș unde oamenii iubesc animalele, e un oraș care până acum nu a oferit un 

cadru legislativ, un regulament care să permită amplasarea căsuțelor pentru pisici pe domeniul 

public. Proiectul de hotărâre a fost publicat pe site-ul primăriei în data de 12 februarie 2026 și 

a avut parte de un interes extrem de mare din partea oamenilor.  

Doamna viceprimar a mai menționat că proiectul de hotărâre nu obligă pe nimeni la nimic. 

Acest act doar îi informează pe cei care doresc să intre în acest program, referitor la condițiile 

pe care trebuie să le respecte. Și este normal să existe reguli, este normal ca în momentul în 

care ne asumăm responsabilitatea de a amplasa o astfel de căsuță lângă blocul în care locuim, 

să ne asumăm și responsabilitatea să o întreținem. Este o chestiune care ține de respectul față 

de ceilalți, față de spațiu public și inclusiv respectul față de animalele îngrijite. Și există 

sancțiuni pentru cei care și-au asumat că vor prelua astfel de căsuță. 

Acest regulament ajută asociațiile de locatari dornice să intre voluntar în program, nu obligate. 

Prin Direcția Relații Comunitare va fi pusă la dispoziția ONG-urilor interesate să sprijine astfel 

inițiative, o listă cu asociațiile care doresc să se înscrie în program. 

DOMNUL PETRU OLARIU – FALT a menționat că asociația reprezentată nu este împotriva 

proiectului sau a pisicilor, dar că poate fi solicitată o dezbatere publică atunci când este un 

proiect de interes foarte mare pentru comunitate și că a cerut dezbatere publică pentru ca 

proiectul de hotărîre să poată fi îmbunătățit. De asemenea, domnul Olariu a solicitat ca 

dezbaterea să fie amânată pentru o data și o oră convenabile. 



DOAMNA RODICA MILITARU – CONSILIER LOCAL a solicitat un amendament 

concret la acest proiect de hotărâre. A menționat că asociațiile de proprietari pot hotărî cu 50+1 

din numărul asociaților dacă doresc sau nu căsuțe pentru pisici. Și în momentul de față există 

adăposturi improvizate pentru pisicile străzii. Doar că aceste adăposturi, fiind improvizate, nu 

arată deloc bine și nici nu sunt foarte rezistente. 

Acest proiect de hotărâre vine cu propunerea ca sponsorii, persoanele juridice sau fizice, care 

iubesc animalele și își pot permite, să doneze niște căsuțe de pisici cu dimensiunile 

recomandate. De asemenea, proiectul prevede și sancțiuni pentru nerespectarea curățeniei, 

care, oricum, este o obligație a asociațiilor de proprietari. 

DOAMNA PAULA ROMOCEAN – VICEPRIMAR a solicitat, din nou, o propunere 

concretă pentru acest proiect de hotărâre și a mai precizat că dacă se constată deficiențe în 

aplicarea regulamentului, acesta poate fi modificat. 

DOAMNA RODICA MILITARU – CONSILIER LOCAL a precizat că s-ar putea 

descoperi deficiențe chiar de către aparatul de specialitate și atunci, acest regulament poate fi 

schimbat. Regulamentul ar putea fi schimbat și la solicitarea FALT. 

DOAMNA DESPINA UNGUREANU - ȘEF SERVICIU SERVICIUL GUVERNANȚĂ 

PARTICIPATIVĂ, INCLUZIVĂ ȘI TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ a precizat 

că atunci când cineva cere o dezbatere publică, aceasta se solicită pe baza unor modificări, 

propuneri concrete pe care le are pentru actul normativ. Dar, domnul Petru Olariu nu a făcut 

nicio propunere concretă  sau nu a identificat lacune în legătură cu acest proiect de hotărâre. 

DOMNUL PETRU OLARIU – FALT a mai solicitat amânarea dezbaterii și a precizat că 

asociația pe care o reprezintă trebuia anunțată în legătură cu proiectul de hotărâre. 

DOAMNA PAULA ROMOCEAN – VICEPRIMAR a răspuns că proiectul a avut o 

expunere foarte mare și că sunt foarte multe persoane care iubesc animalele în Timișoara și 

pentru care aceasta era o problemă și o nevoie care trebuia rezolvată. De asemenea, a cerut 

propuneri concrete legate de proiectul de hotărâre din partea FALT. 

DOMNUL PETRU OLARIU – FALT a specificat că este greșit ca asociatia de proprietari să 

intre in program printr-un tabel și să iasă din program prin hotărârea adunării generale. 

DOMNUL VICTOR BIRDA - ȘEF SERVICIU SERVICIUL POLITICI MEDIU a 

precizat că proiectul de hotărâre poate suferi modificări. Dacă se constată la nivel de aparat de 

specialitate că sunt probleme, acest proiect de hotărâre poate fi modificat. 

DOAMNA RODICA MILITARU – CONSILIER LOCAL a menționat că proiectul a fost 

popularizat în toată mass-media și a fost timp mai mult decât suficient ca oricine are o 

observație să o formuleze. Dacă domnul Olariu are amendamente, acestea se pot depune și 

proiectul de hotărâre se poate modifica. 

Pentru că nu au mai fost alte luări de cuvânt, doamna Mihaela Popescu a declarat 

dezbaterea închisă. 

Minuta dezbaterii a fost publicată în data de 24.02.2026. 

                                

                        Șef serviciu 

                    Despina Ungureanu 

                                                                                                      Consilier 

                                                                                                Mihaela Popescu 

 

 

 


